

మృతి చెందిన విద్యార్థి కుటుంబానికి అండగా ఉంటాం

- ❑ క్షతగాత్రులకు మెరుగైన వైద్య అందించండి
- ❑ మధ్యం సేవించి వాహనాలు నడిపే వారిపై కఠిన చట్టాలు తేవాలి
- ❑ ఎమ్మెల్యే కూననేని సాంబశివరావు



పాల్వంచ సెప్టెంబర్ 18 నవభూమి ప్రతినీధి: ములకలపల్లి మండలం, సీతారాంపురం గ్రామం వద్ద విద్యార్థులను తీసుకొని వెళ్తున్న ఆటోను, మధ్యం సేవించి కారు నడుపుతూ డీ కోట్లిన ప్రమాదంలో ఒక్క విద్యార్థి మృతి చెందగా, ఆటో డ్రైవర్ తో సహా నలుగురు విద్యార్థులు గాయపడ్డావిషయం తెలిసింది. ప్రమాద విషయం తెలుసుకున్న కొత్తగూడెం శాసనసభసభ్యులు కూననేని సాంబశివరావు హుటాహుటిన పాల్వంచ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి చేరుకొని క్షతగాత్రులను పరామర్శించి, డిసిహెచ్ఎస్ రవిబాబు, ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ రాంప్రసాద్, సీఐ వినయ్ కుమార్ లను ప్రమాద వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. మృతి చెందిన విద్యార్థి ఈశ్వర్ కుటుంబాన్ని ఓదార్చారు.

కుటుంబానికి అండగా ఉంటామని తెలిపారు. క్షతగాత్రులకు మెరుగైన వైద్య అందించాలని, వైద్య అధికారులను ఆదేశించారు. మధ్యం సేవించి, వాహనాలు నడిపి, ప్రమాదాలకు కారణం అవుతున్న వారి పై మరింత కఠిన చట్టాలు అమలు చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో కూననేని వెంట సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కె సాబీర్ పాషా, కాంగ్రెస్ నాయకులు నాగ సీతారాములు, సీపీఐ పట్టణ కార్యదర్శి అడుసుమిల్లి సాయిబాబా, మండల కార్యదర్శి వీసంశెట్టి పూర్ణవంద్రరావు, కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు నూకల రంగారావు, మైనారిటీ రాష్ట్ర నాయకులు నయీమ్ ఖుర్రీ లతో పాటు సీపీఐ, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఉన్నారు.



కలెక్టరేట్ ఉద్యానవనంలో కూలిన ఓ అవినీతి వృక్షం

- ❑ ఫైల్ కలెక్టర్ కు పంపేందుకు లంచం డిమాండ్
- ❑ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టరేట్ లో రూ.1లక్ష 14 వేలు లంచం
- ❑ ఏసీబీ కి పట్టుబడ్డ జిల్లా ఉద్యాన పట్టుపరిశ్రమ అధికారి సూర్యనారాయణ
- ❑ నోట్ల కట్టలు లేనిదే ఫైలు కదిలే పరిస్థితి లేదు



కొత్తగూడెం సెప్టెంబర్ 18 నవభూమి ప్రతినీధి: సరైన అజమానుషీ లేకపోవడంతో జిల్లాలో కొందరు అధికారులు గుండెలు తీసిన బంటుల్లా తయారయ్యారు. కలెక్టరేట్ లో కొలువై ఉండే కార్యాలయంలో లంచం తీసుకునేందుకు వెనుకాడటం లేదు. నోట్ల కట్టలు లేనిదే ఫైలు కదిలే పరిస్థితి లేకుండా పోయిందన్న విమర్శలు ఉన్నాయి. ఇందుకు ఉదాహరణగా భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టరేట్లో హార్డికల్చర్, సెరికల్చర్ జిల్లా అధికారి కే. సూర్యనారాయణ ఒక బిల్లు సర్దిపై చేసి, కలెక్టర్

వడ్లకు ఫైల్ పంపేందుకు లక్ష 14 వేల రూపాయలు లంచం తీసుకుంటూ బుధవారం ఏసీబీకి పట్టుబడ్డాడు. డ్రిప్ కంపెనీకి చెందిన వ్యక్తి వద్ద నుండి రూ.1లక్ష 14వేలు లంచం తీసుకుంటుండగా ఏసీబీ అధికారులు సూర్యనారాయణ ను కలెక్టరేట్లో ఆయన కార్యాలయంలో రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నారు. గతంలో ఇదే అధికారి మహబూబాబాద్ పనిచేశారు. సదరు కంపెనీ మహబూబాబాద్ జిల్లాలో రైతులకు సబ్సిడీ పై డ్రిప్ ఇరిగేషన్ పరికరాలు సరఫరా చేసింది. ఈ జిల్లా లో కూడా చేస్తోంది.

నవభూమి

జిల్లా అనుబంధం

19 సెప్టెంబర్, 2024 గురువారం పేజీలు: 7

www.epaper.navabhoomi.in

సింగరేణిలో హైడ్రా!

- ❑ అవినీతి, అక్రమాలకు సింగరేణిలో స్థానం లేదు
- ❑ అవినీతి నిర్మూలనలో అందరూ భాగస్వాములు కావాలి
- ❑ నాణ్యత పాటించని అధికారులు,
- ❑ కాంట్రాక్టర్లు, ఏజెన్సీలపై కూడా కఠిన చర్యలు
- ❑ సింగరేణి ఆస్తుల పరిరక్షణకు హైడ్రా తరహా చర్యలు
- ❑ విజిలెన్స్ విభాగంపై సమీక్షలో సంస్థ సీఎండ్ ఐన్ బలరామ్ స్పష్టికరణ



కొత్తగూడెం సెప్టెంబర్ 18 (జమ్మిల్ అహ్మద్ / నవభూమి ప్రతినీధి): సింగరేణి సంస్థ పూర్తి పారదర్శకంగా, అవినీతి రహితంగా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నప్పటికీ కొంతమంది అక్రమార్కులు అమాయకులైన కార్మికుల్ని మోసం చేస్తున్నారని తెలుస్తోందని అటువంటి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని సంస్థ సీఎండ్ ఐన్. బలరామ్ హెచ్చరించారు. ఇప్పటికే మెడికల్ బోర్డు పేరిట అక్రమాలకు తావు లేకుండా రాష్ట్ర అవినీతి నిరోధక శాఖ, నేర దర్యాప్తు సంస్థలతో దర్యాప్తు చేయించడం జరిగిందన్నారు. ఇటీవల మెడికల్ బోర్డు ప్రక్రియలో దళారులపై సీఐడీ నివేదిక ఇచ్చిన తర్వాత, దీని ఆధారంగా చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. ఇందులో భాగంగానే మెడికల్ బోర్డు సహా కంపెనీకి నష్టం కలిగించే పనులు చేస్తున్న ఉద్యోగులు, ఇతరుల సమాచారాన్ని కంపెనీ విజిలెన్స్ విభాగానికి 9491144104 నెంబరులో లేదా vig@scclmi.nes.com మెయిల్కు ఆధారాలతో పంపించాలని సూచించారు. అక్రమార్కులపై కచ్చితమైన సమాచారాన్ని ఇచ్చే వారి వివరాలను గోప్యంగా ఉంచడంతోపాటు వారికి రూ.10 వేల ప్రోత్సాహక బహుమతిని కూడా ఇవ్వాలని నిర్ణయించామన్నారు.



అనారోగ్య కారణాలతో బాధపడే వారి కోసమే కారుణ్య నియామక ప్రక్రియ ను అమలు చేస్తున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. సింగరేణిలో ఏటా కోట్ల రూపాయల విలువైన కాంట్రాక్టు పనులు జరుగుతున్నాయి, వీటి నాణ్యతపైన కూడా విజిలెన్స్ నిఘాను పెట్టాలని సీఎండ్ ఐన్ ఆదేశించారు. కాంట్రాక్టు పనుల్లో నాణ్యత పాటించని పక్షంలో సంబంధిత అధికారులు, కాంట్రాక్టర్లపై కఠిన చర్యలు ఉంటాయని చెప్పారు. పకడ్బందీగా ఎక్స్ టర్నల్ పరీక్షల నిర్వహణ.. ఫలితాల విడుదల. సింగరేణి సంస్థ చరిత్రలోనే తొలిసారిగా కంప్యూటర్ ఆధారిత ఉద్యోగ నియామక పరీక్షలను అత్యంత పారదర్శకంగా నిర్వహించిందని సీఎండ్ ఐన్.బలరామ్ తెలిపారు. ఇందులో 272 ఎక్స్ టర్నల్ పోస్టుల ప్రొవిజనల్ మెరిట్ లిస్టును కూడా విడుదల చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. త్వరలోనే మిగిలిన 327 పోస్టుల ఫలితాలను విడుదల చేయనున్నట్లు చెప్పారు. సింగరేణి ఆస్తుల పరిరక్షణకు హైడ్రా తరహా చర్యలు ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ అయిన సింగరేణి ఆస్తులు, క్వార్టర్లను పరిరక్షించడం అందరి బాధ్యత అని సీఎండ్ ఐన్.బలరామ్ చెప్పారు. దీన్ని కాపాడుకోవడానికి ప్రతీ ఒక్క ఉద్యోగి కృషి చేయాలన్నారు. సింగరేణి ఆస్తులు, క్వార్టర్ల పరిరక్షణకు హైడ్రా తరహా చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో కొత్తగూడెం నుంచి జీఎం(విజిలెన్స్) ప్రసాదరావు, విజిలెన్స్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

వరదలను ఎదుర్కొనేందుకు పకడ్బందీగా సన్నద్ధం కావాలి

సాయుధ పోరాటానికి కమ్యూనిస్టులే సారథులు



ఎరుపాలెం,నవభూమి, సెప్టెంబర్ 18 :వీర తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాటానికి కమ్యూనిస్టులే సారథులు అని సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి దివ్యల వీరయ్య పేర్కొన్నారు.ఎర్రపాలెం మండల పరిధిలోని వెంకటాపురం గ్రామంలో సిపిఎం పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ ఇచ్చిన పిలుపులో భాగంగా తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట వార్షికోత్సవ ముగింపు సభను నిర్వహించారు. అమరవీరుల స్మారం వద్ద శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు.ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమంలో వీరయ్య మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక తెలంగాణ కోసం ప్రాణాలు సైతం లెక్కచేయకుండా విరోధించి పోరాడి అనువులు బాసిన అమరవీరులను స్మరించుకుంటూ వారి ఆశయ సాధన కోసం ప్రతి కార్యకర్త శక్తి వంచన లేకుండా కృషి చేయాలని అన్నారు.తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాటంలో నాలుగు వేల మంది కమ్యూనిస్టులు ప్రాణాలర్పించాలని తెలిపారు.దొరల గడీల నుంచి ప్రజలను విముక్తి చేసి భూస్వాముల చర నుంచి పది లక్షల ఎకరాల భూమిని పేదలకు పంచిన చరిత్ర కమ్యూనిస్టులుదని అన్నారు.సాయుధ పోరాట స్ఫూర్తితో ప్రజా ఉద్యమాలను నిర్మించాలని అమరవీరుల ఆశయ సాధన కొరకు యువత కృషి చేయాలని కార్యకర్తలకు పిలుపు నిచ్చారు.ఈ కార్యక్రమంలో గామాసు జోగయ్య,కూడెల్లి నాగేశ్వరరావు,గవరాజు రాములు,కోలా నాగేశ్వరరావు,ఎడ్లపల్లి కాళేశ్వరరావు,కోలా రాములు,బొగ్గల సత్యంబాబు,భూసిపల్లి కృష్ణారెడ్డి,వేముల వెంకటేశ్వరరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గురుకుల ఉపాధ్యాయుల సమస్యలను పరిష్కరించాలి



ఏనుకూరు, నవభూమి, సెప్టెంబర్ 18 : గురుకుల పాఠశాలలో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ బుధవారం నల్ల బ్యాడ్జీలు ధరించి నిరసన వ్యక్తం చేశారు . ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అద్దె భవనాలు, అరకొర సౌకర్యాలను పరిష్కరించాలని,ఆ శాస్త్రీయమైన పాఠశాల పని వేళలను సవరించాలని డిమాండ్ చేశారు.విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు అవకాశాలు కల్పించాలని, అపరిష్కృతంగా ఉన్న ఉపాధ్యాయుల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని నినాదాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జేపీసీ నాయకులు సుదర్శన్ రావు, వేమురాజు, సునీల్, శ్రీనివాస్, విశ్వేశ్వరరావు, లక్ష్మి విజయ్ కుమార్,రజిని, జమున రాణి, చైతన్య,అనిల్, ధర్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు

9 మందిపై ఎస్సీ ఎస్టీ కేసు నమోదు: మణుగూరు డిఎస్పి రవీందర్ రెడ్డి వెల్లడి

మణుగూరు సెప్టెంబర్ 18 నవభూమి ప్రతినిధి: మణుగూరు మండలం రాజీవ్ గాంధీ నగర్ లో నివాసముంటున్న మర్రి రజిత వైఫ్ ఆఫ్ సురేష్ ,(లేటు) కులం ఎస్సీ మాల తీసుకున్న అప్పు కట్టలేదని అదే గ్రామానికి చెందిన కొంతమంది వ్యక్తులు ఆమె ఇంటిపై దాడి చేసి ఒక మోటార్ బైక్ ఇంట్లో సామాన్లు తీసుకొని వెళ్తుండగా అడ్డుకున్న ఆ మహిళను కొట్టడంతో పాటు కులం పేరుతో దూషించారని సదరు మహిళ ఫిర్యాదు చేయగా 9 మంది వ్యక్తులపై ఎస్సీ ఎస్టీ అట్రాసిటీ కేసు నమోదు చేశామని డిఎస్పి రవీందర్ రెడ్డి తెలిపారు

30న ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో పిడిఎస్ యూ 50 వసంతాల స్వర్ణోత్సవ సభ

బేకులపల్లి సెప్టెంబర్ 18 నవభూమి ప్రతినిధి: భారత విద్యార్థి ఉద్యమాలకు పి డి ఎస్ యూ దిక్కుచిలా నిలిచిందని,50 ఏళ్లలో విద్యారంగ సమస్యలపై రాజీలేని పోరాటాలు నిర్వహిస్తూ, విద్యార్థుల హక్కుల కోసం, శాస్త్రీయ విద్య సాధన, సమసమాజ స్థాపనే ద్యేయంగా పోరాడిందని పి.డి.ఎస్.యూ. జిల్లా కార్యదర్శి కార్యదర్శి కాంపాటి పృథ్వీ తెలిపారు. బుధవారం బేకులపల్లి మండల కేంద్రంలో పి.డి.ఎస్.యూ. 50 వసంతాల స్వర్ణోత్సవాల గోడ పత్రికలను ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఆవిష్కరించారు. పృథ్వీ మాట్లాడుతూ నక్సలైట్, శ్రీకాకుళం, గోదావరిలోయ ప్రతిఘటన పోరాటాల ప్రేరణతో, కత్తుల వంతెనపై నెత్తుటి కవాతు చేసిన పి.డి. ఎస్.యూ. 50 యేండ్ల ఉద్యమ ప్రస్థానంలో ఎందరో విద్యార్థి రత్నాలైన జార్జిరెడ్డి, జంపాల చంద్రశేఖర్ ప్రసాద్, శ్రీపాద శ్రీహరి, కోలాశంకర్, రంగవల్లి, చేరాలు, రమణయ్య, సాంబయ్యలు తమ వేడి నెత్తురును ధార పోశారని గుర్తు చేశారు. పి డి యస్ యూ ఆవిర్భావం నాటినుండి అధిక ధరలు, అధిక ఫీజులు, ఆతిత పక్షపాతం, అవినీతి, కుల వివక్షత, మతోన్మాదానికి వ్యతిరేకంగా, మహిళలపై దాడులు, సంక్షేమ హాస్టల్స్ సమస్యలపై, పెండింగ్ స్కాలర్ షిప్, ఫీజు రియంబర్స్మెంట్, యూనివర్సిటీ విద్యార్థుల సమస్యలపై రాజీలేని పోరాటాలు చేపట్టిందని తెలిపారు. ఈ క్రమంలో 50 ఏళ్ల తర్వాత కూడా భవిష్యత్ తరాలకు మరింత



ఉత్తేజాన్ని కలిగిస్తూ పి.డి. ఎస్.యూ. పోరాటాలను కొనసాగిస్తుందని అన్నారు. కేంద్ర,రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అనుసరిస్తున్న విద్యార్థి వ్యతిరేక విధానాలను నిరసిస్తూ, సంఘటితంగా ఉద్యమించాలని విద్యార్థి లోకానికి పిలుపునిచ్చారు. 30న ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో జరిగే పి డి యస్ యూ 50 వసంతాల సభకు విద్యార్థులు తరలివాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి డి యస్ యూ జిల్లా నాయకులు బి.సాయి, ఈసం ప్రణీత్, రాజ్, హరీష్, సంతోష్, సంద్య, శ్రావణి, నిరోష తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జమలాపురం అంగన్వాడి కేంద్రంలో చిన్నారులకు అన్నప్రాశన

ఎర్రపాలెం, సెప్టెంబర్ 18 నవభూమి ప్రతినిధి: మండల పరిధిలోని జమలాపురం గ్రామ ఎస్సీ కాలనీలోని అంగన్వాడి -1 కేంద్రంలో పోషణ అభియాన్ కార్యక్రమంను ఐ సిడిఎస్ సి డి పి ఓ కృష్ణ శ్రీ, ఎర్రపాలెం సెక్టార్ సూపర్వైజర్ సునీత ఆధ్వర్యంలోబుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. పోషణ ఆహార మహోత్సవం కార్యక్రమంలో భాగంగా ముగ్గురు చిన్నారులకు అక్షరాభ్యాసం కార్యక్రమం టీచర్ ఎం లక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అంగన్వాడి కేంద్రాల ద్వారా బాలింత లకు,చిన్నారులకు, గర్భిణీలకు అందుతున్న ప్రయోజనాలను సద్విని యోగంచేసుకోవాలన్నారు.గర్భిణీలు,బాలింతలు, చిన్నారులు పోషక ఆహారం తీసుకోవాలని అన్నారు. గర్భిణీలు రక్తహీనత లేకుండా పోషక ఆహారం తీసుకోవాలన్నారు.కౌమార దశలో చిన్నారులు తీసుకోవలసిన పౌష్టి కాహారం,రక్తహీనత, వృక్షగత పరిశుభ్రత,బాలల పరిరక్షణ విభాగం సేవలు, బ్యాంక వివాహాలు గురించి వివరించారు.చిన్నారులను బరువులు తీసి వారికి బహుమతులు అందించారు.పోషక విలువలు కలిగిన వివిధ రకాలైన



పిండివంటలను అంగన్వాడి సెంటర్ సిబ్బంది తయారుచేసి ప్రదర్శించారు. ఈ కార్య క్రమంలో పల్లె దవాఖాన వైద్యులు కుమారి,సాయి రెడ్డి,గ్రామ మాజీ ఉపసర్పంచ్ ఉయ్యూరు మల్లిక,ఇమేలమ్మ,ఆశ కార్యకర్త సునీత, అంగనవాడి టీచర్ లక్ష్మి, ఆయా శాంతమ్మ, చిన్నారులు,వారి తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

చిన్నారుల సహాయ స్ఫూర్తి ప్రశంసనీయం

- జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్
- “నా ఖమ్మం కోసం నేను” స్ఫూర్తితో
- సమతా సూపర్ జెమ్స్ స్కూల్ 35 వేల విరాళం
- విద్యార్థుల 35 వేల రూపాయల విరాళాన్ని స్వీకరించిన జిల్లా కలెక్టర్



ఖమ్మం నవభూమి బ్యూరో, సెప్టెంబర్ 18: చిన్నతనం నుంచి ఇతరులకు సహాయం చేయాలనే మంచి హృదయంతో ఖమ్మం వరద బాధితుల కోసం చిన్నారులు చూపించిన సహాయ స్ఫూర్తి ప్రశంసనీయమని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ కొనియాడారు. వరద బాధితుల సహాయార్థం జిల్లా కలెక్టర్ పిలుపు మేరకు నా ఖమ్మం కోసం నేను అనే నినాదంతో కొణిజెర్లకు చెందిన సమతా సూపర్ జెమ్స్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని,



విద్యార్థులు సేకరించిన 35 వేల రూపాయల విరాళాన్ని చెక్ రూపంలో బుధవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ లో జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ను కలిసి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్, వరద బాధితుల సహాయార్థం విరాళాలు సేకరించిన విద్యార్థుల సహాయాలను ప్రశంసించారు. వరద బాధితులకు మనం అందించే సహాయం డబ్బు, వస్తువు రూపంలో వారికి సహాయ పడటమే కాకుండా విపత్తర సమయంలో సమాజంలోని ప్రజలంతా కలిసి మనకు సహాయం చేస్తున్నారనే ఆత్మస్థైర్యం బాధితుల్లో పెరుగుతుందని, వరద బాధితుల సహాయార్థంపై స్కూల్ విద్యార్థులు ఆలోచించడం మంచి విషయమని కలెక్టర్ విద్యార్థులను అభినందించారు. చిన్నతనం నుంచే సమాజం పట్ల అవగాహన కల్పిస్తూ, పిల్లలు సామాజిక కార్యక్రమాలలో పాల్గొనేలా ప్రోత్సహిస్తున్న ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయులను అభినందించారు. ఇతరులకు సహాయం చేయాలనే ఉద్దేశం చిన్నప్పటి నుంచే పిల్లలలో మనం నాటాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కొణతం ఉమాశంకర్, ఉపాధ్యాయులు కంచేటి ప్రపంత్రి, సంజాల సాయి, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజయవంతమైన ఆర్.సి.ఎం మెడికల్ క్యాంపు



జూలూరుపాడు, సెప్టెంబర్ 18 (నవభూమి) మండల కేంద్రం లో గల పునీత నిర్మల మాత దేవాలయం ఆర్.సి.ఎం. చర్చ్ ఆధ్వర్యంలో బుధ వారం జరిగిన మెడికల్ క్యాంపు విజయవంతమైనది. అనేక మంది రోగులు పరీక్షలు చేయించు కున్న వారికి రాయితీ పై మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహకులు మాట్లాడుతూ ప్రతి నెల మూడవ బుధ వారం మెడికల్ క్యాంపు నిర్వహిస్తామని వెల్లడించారు. అవసరమైన వారు ఉపయోగించుకోవాలని తెలిపారు. ప్రధానంగా క్షయ వ్యాధిగ్రస్తులకు ఉచిత పరీక్షలు ఔషధాలు ఇస్తామని తెలిపారు. క్యాంప్ ఏర్పాటుకు సహకరించిన స్థానిక చర్చ్ ఫాదర్ శౌరి బండనాధం కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి

■ సిబ్బంది కొరత, అవసరాలు దశలవారీగా తీరుస్తాం

■ కలెక్టర్ జితేష్ వీ పాటిల్



భద్రాచలం 18 నవభూమి ప్రతినీధి: ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి వచ్చే రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించడంతో పాటు వారితో మర్యాద పూర్వకంగా మెలగాలని కలెక్టర్ జితేష్ వీ పాటిల్ అన్నారు. బుధవారం ఆయన ఏరియా ఆస్పత్రిని సందర్శించి వార్డుల్లో కలియ తిరిగారు. అనంతరం సిబ్బందితో ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఏజెన్సీ కేంద్రమైన భద్రాచలంలో ఉన్న ఏరియా ఆస్పత్రికి మూడు రాష్ట్రాల నుండి పెద్ద ఎత్తున రోగులు వస్తుంటారని, వారికి సకాలంలో వైద్య సేవలు అందించాలని తెలిపారు. వైద్యులంటే దేవుళ్ల తో సమానం అని, రోగుల పట్ల నిర్లక్ష్య దోరణి ప్రదర్శించకుండా స్నేహపూర్వకంగా, మర్యాదగా మెలగాలని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా సిబ్బంది కొరత, తదితరాలపై ఆస్పత్రి సూపరింటెండెంట్ డా. రామకృష్ణ అడగా, ఇప్పటికే ఇద్దరు గైనకాలజిస్టులు, మత్తు డాక్టర్ ను నియమించామని, మరి కొంతమంది వైద్యులతో పాటు సిబ్బంది కొరత ఉన్నందున దశలవారీగా నియమిస్తామని చెప్పారు. వీటితో పాటు ఇతర అవసరాలు కూడా తన దృష్టిలో ఉన్నాయని, వాటిపై కూడా దృష్టి సారించి త్వరలోనే వాటి ఏర్పాటు కృషి చేయనున్నట్లు చెప్పారు. అంతకుముందు



బూర్గంపాడు లోని కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ ను సందర్శించి హెల్త్ సెంటర్లో ఉన్న రోగులను పరీక్షించి అందుచున్న వైద్య సౌకర్యాలు గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వాతావరణం ప్రభావం వలన డెంగు మలేరియా విష జ్వరాలు ప్రగులుతున్నందున హెల్త్ సెంటర్లో సరిపడా మందులు అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని, పనిచేస్తున్న సిబ్బంది 24 గంటలు

రోగులకు అందుబాటులో ఉండి వైద్య సేవలు అందించాలని అన్నారు. ఐటీసీ వారు నిర్మించిన టాయిలెట్లను రోగుల కోసం వినియోగించుకోవాలని, హెల్త్ సెంటర్ పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, వర్షపు నీరు నిలువ ఉండకుండా చూడాలని, పరిసరాలు అపరిశుభ్రంగా ఉండటం వలన పాములు తేళ్లు సంచరిస్తూ ఉంటాయని అందుకు వైద్య సిబ్బంది ప్రత్యేక జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, అలాగే పాములు తేళ్లకు సంబంధించిన మందులు అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని అన్నారు. రోజు రోజుకి ఓపి పెరుగుతున్నందున తప్పనిసరిగా రోగుల యొక్క వివరాలు ఓపి రిజిస్టర్లు నమోదు చేయాలని, జ్వరాల తీవ్రతను బట్టి రోగులకు రక్త పరీక్షలు నిర్వహించి టెస్టింగ్ పంపించాలని, డెంగ్యూ మలేరియా వ్యాధి నిర్ధారణ అయితే ఆ రోగి యొక్క వివరాలు తెలుసుకొని ఆ గ్రామంలోని ప్రజలకు తప్పనిసరిగా మెడికల్ క్యాంపు పెట్టి రక్త పరీక్షలు చేసి సరిపడా మందులు అందజేయాలని కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ లో పనిచేస్తున్న సిబ్బంది యొక్క పనితీరు చాలా బాగుందని, ఇదే విధంగా సమయపాటు పాటించి రోగులకు సరైన వైద్యం అందించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య శాఖ సమన్వయ అధికారి రవిబాబు, బూర్గంపాడు కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ పర్యవేక్షకుడు ముక్తేశ్వరరావు, వైద్యులు, సిబ్బంది తదితరులున్నారు.

బదిలీ అయిన గ్రామపంచాయతీ సెక్రటరీ రావూరి శివకు ఘన సన్మానం

- ప్రజల సహకారంతోనే గ్రామపంచాయతీ అభివృద్ధికి కృషి చేశా
- సన్మాన గ్రహీత రావూరి శివ
- సెక్రటరీ సేవలు అభినందనీయం
- గ్రామ పెద్దల ప్రశంసలు
- మరో ఇద్దరికి ఘన సన్మానం
- నూతన సెక్రటరీ కిరణ్ కుమార్ కు శుభాకాంక్షలు



ఆకాంక్షిస్తూ వీడ్కోలు పలికారు. సన్మాన గ్రహీత రావూరి శివ మాట్లాడుతూ ప్రజలు, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రజా ప్రతినిధులు నాయకుల సహకారం, గ్రామపంచాయతీ పాలకమండలి, సిబ్బంది, వివిధ శాఖల ఉద్యోగుల సహాయ సహకారాల వల్లే గ్రామపంచాయతీ అభివృద్ధికి కృషి చేశానని అన్నారు. ప్రజలు, గ్రామ పెద్దలు తన పట్ల చూపిన ప్రేమాభిమానాలను మూల కట్టుకొని వెళ్తున్నానని, మీ అనుబంధాన్ని ఎన్నటికీ మరువలేనని అన్నారు. ఇదే స్ఫూర్తితో బదిలీపై వెళ్లిన చోట కూడా పనిచేసే ప్రజల మెప్పు పొందుతానని స్పష్టం చేశారు. నూతనంగా వచ్చిన గ్రామపంచాయతీ సెక్రటరీ కిరణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రజల సహకారంతో ఆరింపుల గ్రామపంచాయతీని ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి చేస్తానని స్పష్టం చేశారు. అలాగే గ్రామంలో సుదీర్ఘకాలం పనిచేసే బదిలీపై వెళ్లిన ఏఎన్ఎం కే భాగ్యలక్ష్మి, ఇటీవల పదవి విరమణ పొందిన అంగన్నాడి ఆయా ఎన్ రుక్మిణమ్మలను ఘనంగా సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు మీసాల రామచందర్, గ్రామ పెద్దలు బండి భాస్కరరావు, బండి జగదీష్, మాజీ సర్పంచులు చింతమల్ల రవికుమార్, పద్మ, మాజీ ఉపసర్పంచ్ బండి సతీష్, మాజీ మండల కో ఆప్షన్ సభ్యులు షేక్ దావూద్, డీలర్ వల్లూరు కవిత, బండి ప్రకాష్ రావు, వల్లూరి సీతారాం రెడ్డి, బండి వెంకటేశ్వర్లు, రవికుమార్, పెరుమాళ్ళపల్లి సురేష్, చుంచు నారాయణ, పప్పుల వెంకటరమణ, షేక్ నలీం పాషా, మోతుకూరి శ్రీనివాసరావు, కృష్ణ, బాలకృష్ణ, మీసాల నాగయ్య, పెరుమాళ్ళపల్లి రమేష్ బాబు, ఆశ వర్కర్లు, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఖమ్మం రూరల్, నవభూమి, సెప్టెంబర్ 18: మూడేళ్లపాటు ఆరింపుల గ్రామపంచాయతీ సెక్రటరీగా విధులు నిర్వహించి బదిలీపై వెళ్లిన రావూరి శివ దంపతులకు గ్రామ ప్రజలు బుధవారం ఘనంగా సన్మానించారు. ఆరింపుల హై స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు సత్యనారాయణ అధ్యక్షతన గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయ ఆవరణలో నిర్వహించిన ఈ సన్మాన కార్యక్రమంలో సెక్రటరీ రావూరి శివ దంపతులకు బొకేలు, మెమెంటోలు, పూలమాలలు, శాలువాలతో గ్రామ ప్రజలు ఘనంగా సత్కరించి ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేశారు. గ్రామపంచాయతీ సెక్రటరీగా పిన్నవయసులోనే విధుల్లో చేరినప్పటికీ స్థానిక ప్రజలతో, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, గ్రామపంచాయతీ పాలకవర్గం, ఇది శాఖల పరిధిలోని ఉద్యోగులు, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బందితో మమేకమై తనదైన శైలిలో విధులు నిర్వహించి ప్రజల మన్ననలు అందుకోవడంలో తనకు తానే సాటి అని నిరూపించుకున్నారని కొనియాడారు. బదిలీలు, పదోన్నతులనేవి అధికారులకు సర్వసాధారణమని, సెక్రటరీ శివ ఇక్కడి నుండి బదిలీపై వెళ్లడం తమకు బాధగా ఉన్నప్పటికీ, విధుల్లో భాగంగా బదిలీపై వెళ్లిన చోట కూడా అక్కడి ప్రజల మన్ననలు కూడా పొంది ఉత్తమ అధికారిగా రికార్డుల సాధించాలని వారు ఆకాంక్షించారు. నూతనంగా వచ్చిన సెక్రటరీ కిరణ్ కుమార్ కూడా గ్రామపంచాయతీ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తారని గ్రామ పెద్దలు

వైరా ఎమ్మెల్యే ఆదేశాలతో కదిలిన విద్యుత్ శాఖ అధికారులు



కారేపల్లి, నవభూమి, సెప్టెంబర్ 18: విద్యుత్ శాఖ అధికారులు కారేపల్లి లోని భరత్ నగర్ కాలనీలో బుధవారం విద్యుత్ శాఖ ఏకా విజయ కరెంటు పోల్ ఎస్టిమేషన్ చేశారు. రెండు రోజుల క్రితం ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్ కారేపల్లి లో నీ భరత్ నగర్ కాలనీ పక్కనలో మేదరీ వీరప్రతప్ (టోనీ) ఎమ్మెల్యే కి కరెంటు పోల్, మంచి నీటి వ్యవస్థ, వర్ష బీభత్సానికి దెబ్బతిన్న ఇండ్లను వారి సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఎమ్మెల్యే ని కోరారు. ఎమ్మెల్యే వెంటనే స్పందించి కారేపల్లి లో ఏ పనులు చేయాలో తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలు పగడాల మంజుల , అడ్డగోడ ఐలయ్య అడిగి తెలుసుకున్నారు . కారేపల్లి లో త్వరలో నీటి సమస్య కూడా పరిష్కరిస్తానని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో షేక్ మజీద్ పాషా (షేరు) ,ఎంఓ హనీఫ్ , గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

వర్తక సంఘం ఆధ్వర్యంలో అన్న దానం: పాల్గొన్న నాలుగు వేలకు పైగా భక్తులు

పాల్వంచ సెప్టెంబర్ 18 నవభూమి ప్రతినిధి: వర్తకసంఘం ఆధ్వర్యం లో ఏర్పాటు చేసిన గణపతి నవరాత్రుల మండపంలో బ్రహ్మాండంగా, అద్భుతమైన రీతిలో భక్తి, శ్రద్ధ లతో జరుపుకున్న సందర్భంగా బుధవారం అన్నప్రసాద కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ అన్న ప్రసాద కార్యక్రమంలో సుమారుగా నాలుగు వేలకు పైగా భక్తులు వచ్చి అన్న ప్రసాదం స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులు చలవాది ప్రకాష్ మాట్లాడుతూ దైవ కార్యక్రమంలో పాల్గొనుట ఆ దేవుని కృప ఉంటేనే జరుగుతుందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ దైవ కార్యక్రమంలో పాల్గొని, దేవుని ఆశీస్సులు పొందాలన్నారు. దైవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారి కుటుంబం అంతా భాగుంటుంది అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్సవకమిటీ అధ్యక్షులు చలవాది ప్రకాష్, సెక్రటరీస్ గూడెపు శ్రీనివాస్, బచ్చు శ్రీనివాస్, డోగిపర్తి సతీష్, కంటాల రిత్విక్, టి శ్రీనివాస్ ఉత్సవ కమిటీ మహిళా అధ్యక్షురాలు పెండ్యాల రోజాలక్ష్మి, కొప్పరపు వీరబాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వరదలను ఎదుర్కొనేందుకు పకడ్బందీగా సన్నద్ధం కావాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్
- 1077ను శాశ్వత టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ గా ఏర్పాటు
- విపత్కర సమయంలో ప్రజలను అప్రమత్తం చేసేందుకు సైరెన్ ఏర్పాటు
- సాధారణ పౌరులకు డిజాస్టర్ మేనేజ్మెంట్ పై శిక్షణ



(తాతా శ్రీనివాసరావు, నవభూమి, సెప్టెంబర్ 18: భవిష్యత్తులో వచ్చే భారీ వరదలను సమర్థవంతంగా ఎదుర్కొనేందుకు మనమంతా పకడ్బందీగా సన్నద్ధం కావాలని, వరదల సమయంలో పాటించాల్సిన స్టాండర్డ్ ఆపరేషన్ ప్రోసీజర్ ను కట్టుదిట్టంగా అమలు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ఖమ్మం నగరంలోని మున్నేరు నది వరద ప్రభావిత ప్రాంతమైన కరుణగిరిలో పర్యటించి సెయింట్ జోసెఫ్ మేజర్ సెమినార్ చర్చ్ హాల్ లో చర్చ్ క్రిస్టియన్ సంబంధిత యాజమాన్యం, అధికారులతో కలిసి ఇటీవల వచ్చిన వరద వల్ల కలిగిన నష్టాలు, భవిష్యత్తులో డిజాస్టర్ మేనేజ్మెంట్ కోసం తీసుకోవాల్సిన చర్యలు తదితర అంశాలపై చర్చించారు. కరుణామయ అనాధ ఆశ్రమం, అంధుల, మూగవారికి సంబంధించిన జ్యోతి నివాస్ స్కూల్ ప్రాంతంలో వరదలు వచ్చినప్పుడు ఉన్న పరిస్థితి, నీరు ఏ స్థాయి వరకు వచ్చింది, ప్రాణ సంరక్షణకు తీసుకున్న చర్యలు, గతంలో ఈ స్థాయి వరదలు ఎప్పుడైనా వచ్చాయా, భవిష్యత్తులో వచ్చే వరదల వల్ల కలిగే నష్టాల నివారణ, వరదల సన్నద్ధతకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై కలెక్టర్ చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ గంటల వ్యవధిలో కుంభవృష్టి వర్షం పడటం, పరివాహక ప్రాంతాల్లో ఉన్న చెరువులు, ప్రాజెక్టులు అప్పటికే నిండుకుండలా తయారు కావడం, పై నుంచి పెద్ద ఎత్తున వరద రావడం, లకారం చెరువు నిండి ప్రవహించడం మొదలగు కారణాల వల్ల మున్నేరు నదికి గతంలో ఎన్నడూ లేనంతగా భారీగా వరదలు వచ్చాయని, దాదాపు 40 అడుగుల మేర నీటి ప్రవాహం ఉందని, మొదటి అంతస్తు వరకు నీళ్లు వచ్చాయని తెలిపారు. ఖమ్మం నగరంలో వచ్చిన భారీ వరదల నేపథ్యంలో అందుబాటులో ఉన్న బృందాలు, సిబ్బందితో ప్రజల ప్రాణాలు రక్షించేందుకు అవసరమైన చర్యలు తీసుకున్నామని, వరద

సహాయక చర్యలను సైతం ఏర్పరచే మేర సమర్థవంతంగా నిర్వహించామని కలెక్టర్ తెలిపారు. భవిష్యత్తులో సైతం ఇటువంటి వరదలు వచ్చే అవకాశం ఉన్న నేపథ్యంలో వరదలు వచ్చినప్పుడు పాటించాల్సిన పద్ధతులపై స్టాండర్డ్ ఆపరేషన్ ప్రోసీజర్ రూపొందించుకొని దానిని కట్టుదిట్టంగా అమలు చేయాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. కరుణామయ ప్రాంతం పరిసరాలలో వరదల సమయంలో ప్రజలను అప్రమత్తం చేసేందుకు సైరెన్ ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. వరదలు వస్తే ఎత్తైన ప్రాంతాలు ఏవి, ఏ భవనంలోకి వెళ్ళాలి, ఇక్కడ ఉన్న అంధుల పాఠశాల విద్యార్థుల తరలింపు బాధ్యత ఎవరు తీసుకోవాలి మొదలగు అంశాలకు స్పష్టమైన ప్రణాళిక ఉండాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. వరదలు వచ్చినప్పుడు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై మాక్ డ్రిల్ నిర్వహించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ఖమ్మం జిల్లా వ్యాప్తంగా వరదలు వంటి విపత్కర సమయంలో వినియోగించేందుకు వీలుగా శాశ్వతంగా 1077 టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ ఏర్పాటు దిశగా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని కలెక్టర్ తెలిపారు. జిల్లాలో ఆసక్తిగల సాధారణ పౌరులను ఎంపిక చేసుకుని విపత్కర సమయంలో ప్రజల ప్రాణాలు రక్షించేందుకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై అవసరమైన శిక్షణ అందజేసి వాలంటీర్లను సిద్ధం చేసేందుకు గల అవకాశాలను పరిశీలిస్తామని కలెక్టర్ తెలిపారు. వరదల సమయంలో ప్రజలను రక్షించేందుకు వీలుగా అవసరమైన సామాగ్రి, ఇతర బృందాలను ప్రభుత్వం తరఫున సన్నద్ధం చేసుకుంటున్నా మని అన్నారు. ఖమ్మం నగర వ్యాప్తంగా ఉన్న కాల్వలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించడం ద్వారా



కొంత మేర వరద ప్రభావం తగ్గే అవకాశం ఉంటుందని, ఆ దిశగా చర్యలు తీసుకుంటామని కలెక్టర్ తెలిపారు. వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో ప్రజలు త్వరగా కోలుకునే దిశగా అవసరమైన అన్ని రకాల సహాయ చర్యలను ప్రభుత్వం చేపట్టిందని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. వరదల వల్ల విద్యా సర్టిఫికేట్లు కోల్పోయిన వారికి సంబంధించిన సర్టిఫికేట్లు త్వరగా అందించేలా జిల్లా యంత్రాంగం చర్యలు తీసుకుంటుందని అన్నారు. ప్రభుత్వం అందించే స్వకృతి రుణాలు, స్వయం సహాయక సంఘాల రుణాలు, ముద్రా రుణాలు, ప్రధానమంత్రి ఉపాధి కల్పన రుణాలు వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల ప్రజలకు అందజేసి ఆర్థికంగా స్థిరపడేలా చర్యలు తీసుకుంటామని కలెక్టర్ తెలిపారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ వరద ప్రభావిత ప్రాంతాలైన కరుణామయ అనాధ ఆశ్రమం, జ్యోతి నివాస్ స్కూల్ ను పరిశీలించారు. వరదలు వచ్చినప్పుడు ఆశ్రమంలో పిల్లలను ఎలా తరలించారు, తదితర అంశాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సమావేశంలో శిక్షణ సహాయ కలెక్టర్ ప్రుణాళి శ్రీష్ట, ఖమ్మం రూరల్ తహసీల్దార్ రాంప్రసాద్, చర్చి రెక్టర్ జయరాజు, పైనాస్సు సుధాకర్, సోషల్ సర్వీస్ ప్రతినిధి సురేష్, కార్యదర్శి విజయ రీసెర్చర్ చార్లెస్, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇద్దరు బైక్ దొంగల అరెస్ట్

కొత్తగూడెం సెప్టెంబర్ 18 నవభూమి ప్రతినిధి: భద్రాచలం, చుట్టు ప్రక్కల ప్రాంతంలో వరుస బైక్ దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న ఇద్దరు వ్యక్తులను భద్రాచలం పోలీసులు బుధవారం అరెస్ట్ చేశారు. వారి వద్ద నుండి ఒక మోటార్ సైకిల్ మరియు ఒక సెల్ ఫోన్ స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అద్దంకి రాఘవన్ అలియాస్ గాతమ్, కోసలా మిథున్, (సారపాక, గాంధీ నగర్ ఒడియ క్యాంపు కి చెందిన) ఇద్దరు, ఇంకో నలుగురు కలిసి నిలిపి ఉంచిన మోటార్ సైకిల్ ను మరియు సెల్ ఫోన్లను దొంగిలించి, దొంగిలించిన వాటిని అమ్ముకొని వచ్చిన డబ్బులతో జిల్లా కలెక్టర్ కి పాల్పడుతున్నా దొంగలను పట్టుకొని వారి వద్ద నుండి బైక్ ను మరియు సెల్ ఫోన్ స్వాధీనపరచుకొని ఇద్దరిని రిమాండ్ కి తరలించి పరాలిలో ఉన్న ఇంకో దొంగ గురించి గాలింపు చేస్తున్నారు. ఈ ముగ్గురు దొంగలు ని పట్టుకోవడం సహాయపడిన తోటి సిబ్బంది ని భద్రాచలం ఇన్స్పెక్టర్ సంజీవ్ రావు అభినందించారు.



గుంతల మయమైన అంగన్వాడీ ప్రాంగణం

సామాజిక బాధ్యత తీసుకున్న ముడుగు ప్రవీణ్



జన్నారం, నవభూమి :- మండల కేంద్రంలోని గాంధీ నగర్ అంగన్వాడీ కేంద్ర ప్రాంగణం గుంతల మయమై గుంతలు గుంతలు గా మారి వర్షపు నీరు నిలుస్తోంది మండల బీజేపీ ఎంపీ అధ్యక్షులు ముడుగు ప్రవీణ్ బుధవారం

మొరం మట్టి పోయించి గుంతల మయమైన ప్రాంగణాన్ని చదును చేయించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వర్షం నీరు నిలవడంతో చిన్నారలకు కానీ వాసులకు ఇబ్బందికరంగా ఉంటుందని సామాజిక బాధ్యతగా తన వంతు కర్తవ్యం నిర్వహించనని అన్నారు.

ఘనంగా భారత దేశ ప్రధాని జన్మదిన వేడుకలు



మోమినేట్ నవభూమి ప్రతినిధి- మంగళవారం భారత ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ 74వ జన్మదినం సందర్భంగా మోరంగపల్లి బిజెపి నాయకుల ఆధ్వర్యంలో మోరంగపల్లి గ్రామంలో దుర్గామాత టెంపుల్ ఆవరణలో కేక్ కటింగ్ చేసి పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ప్రధాని మోడీ ఇలాంటి పుట్టినరోజు వేడుకలు మరెన్నో చేసుకోవాలని ఓబీసీ మోక్ష మండల్ వైట్ ప్రెసిడెంట్ మహేందర్ ఆధ్వర్యంలో దుర్గామాత టెంపుల్ వద్ద కేక్ కటింగ్ చేసి మోడీ పుట్టినరోజు సందరాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాచగోని నాగరాజు, సిహెచ్ రాజు, బి. మల్లేశం, కావాలి రాములు, ఆ. రాములు, దర్శన్, మాణిక్యం, పట్నోళ్ల మల్లారెడ్డి, పెద్ద గోల లక్ష్మయ్య పాల్గొని విజయవంతం చేశారు

కెకె5 గనిలో కార్మికుడి మృతి సంతాపం తెలియజేసిన హెచ్ఎంఎస్ యూనియన్ నాయకులు



మందమరెడ్డి సెప్టెంబర్ 18 నవభూమి: కెకె5 గని మ్యాన్ రైడింగ్ ప్రమాదంలో మరణించిన లక్ష్మణ్ కుటుంబానికి బుధవారం హెచ్ఎంఎస్ యూనియన్ నాయకులు తమ సంతాపాన్ని తెలియజేశారు. బుధవారం స్థానిక హెచ్ఎంఎస్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో యూనియన్ ఉపాధ్యక్షులు జె శ్రీనివాస్ మాట్లాడారు. మృతుడికి రావాల్సిన అన్ని ఆక్సిడెంట్ బెనిఫిట్స్ ఇవ్వాలని మేనేజ్ మెంట్ ను డిమాండ్ చేశారు. గని ప్రమాదంలో మరణించిన లక్ష్మణ్ మ్యాన్ రైడింగ్ ఆక్సిడెంట్ అయినప్పుడు పైకితీసుకరావడానికి కనీసం స్ట్రెచ్చర్ లేదని, అంబులెన్స్ వస్తే అందులో వైద్య సిబ్బందిలేదని మండిపడ్డారు. డిస్కంపైకి తీసుకెలితే డాక్టరు లేదని, అంబులెన్స్ దించుకుందానే ఏరియా హాస్పిటల్ పంపించడం సింగరేణిలో ఎలాంటి సౌకర్యాలు కార్మికులకు కలిపిస్తున్నారో యువకార్మికులు గమనించాలని అన్నారు. యువ కార్మికులు సింగరేణిలో ప్రశ్నించేతప్పు ఉండాలని అన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో సెంట్రల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ పార్వతి రాజిరెడ్డి , సెంట్రల్ నాయకులు ఎర్ర శ్రీనివాసరెడ్డి , చొప్పిరామస్వామి , ముఖేష్ , సంతోష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీ కేంద్రాల పర్యవేక్షణ పకడ్బందీగా చేపట్టాలి

- స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ
- పోషక లోపం ఉన్న పిల్లలపై ప్రత్యేక దృష్టి
- స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్
- అంగన్వాడీ కేంద్రాల నిర్వహణపై సమీక్ష నిర్వహించిన స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్

ఖమ్మం కలెక్టరేట్, నవభూమి, సెప్టెంబర్ 18: అంగన్వాడీ కేంద్రాల పనితీరుపై అధికారులు పకడ్బందీగా పర్యవేక్షణ చేయాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ అన్నారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో సంక్షేమ శాఖ అధికారులతో అంగన్వాడీ కేంద్రాల నిర్వహణ, మహిళా, స్త్రీ సంక్షేమ శాఖలో అమలువుతున్న వివిధ పథకాలపై అదనపు కలెక్టర్ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, అంగన్వాడీ కేంద్రాల నిర్వహణపై అధికారులు పర్యవేక్షణ చేయాలన్నారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో అందుతున్న ఆహార పదార్థాలు, పోషకాహార లోపం, అతి తీవ్ర పోషకాహార లోపం గల పిల్లల పట్ల జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. వైద్య ఆరోగ్యశాఖతో సమన్వయం చేసుకొని పోషకాహార లోపం పిల్లలను సాధారణ స్థితికి తీసుకువచ్చేందుకు చేయవలసిన ప్రక్రియ గురించి సూపర్వైజర్లకు సూచనలు చేశారు. ప్రతి సూపర్వైజర్ ప్రతి నెల 20 అంగన్వాడీ కేంద్రాలను సందర్శించాలని, అక్కడ జరుగుతున్న కార్యక్రమాలపై అంగన్వాడీ టీచర్ కు ఎప్పటికప్పుడు మార్గ నిర్దేశం చేయాలని, అక్కడ జరిగే కార్యక్రమాల ఫోటోలు గ్రూపులో పోస్ట్ చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ అన్నారు. సమీక్ష సమావేశాలు ప్రతి నెల మొదటి వారంలోనూ చివరి వారంలోనూ నిర్వహిస్తామని, ఇట్టి సమావేశాలకు పోషకాహార లోపంతో ఉన్న పిల్లల పూర్తి నివేదిక, పోషకాహార లోపానికి కారణాల పూర్తి సమాచారంతో



సమావేశాలకు హాజర అవ్వాలని సూపర్వైజర్లకు, సిడిపిఓలకు అదనపు కలెక్టర్ సూచించారు. బాల్య వివాహాలు, బాల కార్మికుల నిర్మూలన కు పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. దీనిపై ప్రజల్లో పెద్దఎత్తున అవగాహన కల్పించాలన్నారు. క్షేత్ర స్థాయిలో అంగన్వాడీ కేంద్రాల తనిఖీలు చేపట్టనున్నట్లు, అంగన్వాడీ కేంద్ర ఆయా, టీచర్లు అంగన్వాడీ కేంద్ర పని గంటలు ఉదయం 9.00 గంటల నుండి సాయంత్రం 4.00 గంటల వరకు కేంద్రంలో వుండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. వరదల కారణంగా దెబ్బతిన్న అంగన్వాడీ కేంద్రాల నష్టం పై పూర్తి నివేదిక సమర్పించాలన్నారు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో జిల్లా సంక్షేమ అధికారి కె. రాంగోపాల్ రెడ్డి, సీడీపీఓలు, ఏసీడీపీఓలు, సూపర్వైజర్లు, జిల్లా బాలల సంరక్షణ అధికారిణి విష్ణు చందన, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాతృమూర్తి భాగ్యమ్మ మృతదేహానికి నివాళులర్పించిన ప్రభుత్వ విప్

- వృద్ధాప్యంతో మృతి చెందిన టీచర్ భాగ్యమ్మ
- రాజేందర్ కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చిన ఎమ్మెల్యే రామచంద్రనాయక్



కురవి సెప్టెంబర్ 17 నవభూమి: కురవి గ్రామానికి చెందిన ప్రముఖ టీచర్ భాగ్యమ్మ ఇక లేరు వృద్ధాప్యంలో అనారోగ్యంతో మంగళవారం ఆమె మృతి చెందారు. ముందుగా పంతులమ్మ భౌతికకాయానికి పూలమాలవేసి నివాళు లర్పించారు. ఆమె కుమారుడు కురవి పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు రాజేందర్ నారాయణ కుటుంబ సభ్యులను కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్



రామచంద్రనాయక్ పరామర్శించారు. ధైర్యంగా ఉండాలని సూచించారు. అయితే రాజేందర్ వారి తల్లిదండ్రులు విద్యాబోధన అందించే టీచర్లు కావడం గమనార్హం. ఎందరో విద్యావంతులను ఆమె తీర్చిదిద్దారనే పేరు ఉంది. ఆమె మృతితో పలువురు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. ఎమ్మెల్యే రామచంద్రనాయక్ వెంట జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షుడు భరత్ భరత్ చందర్ రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అంబటి వీరభద్రం, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

లక్ష్మణ్ మృతిని గని ప్రమాదంగానే గుర్తించాలి-సీఐటీయూ

- ప్రభుత్వ పరంగా సహాయం ప్రకటించాలి

మందమరెడ్డి సెప్టెంబర్ 18 నవభూమి: కెకె5 గని లో మృతి చెందిన లక్ష్మణ్ గని ప్రమాదంగానే గుర్తించాలని, ప్రభుత్వ పరంగా సహాయం ప్రకటించాలని గని కార్మికులు సింగరేణి కాలరీస్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ (సీఐటీయూ) నాయకులతో ధర్నా నిర్వహించారు. అనంతరం సీఐటీయూ నాయకులు మాట్లాడుతూ మంగళవారం రెండవ బదిలీలో లక్ష్మణ్ అనే కోల్ కట్టర్ కార్మికుడు విధులు ముగించుకుని మైన్ రైడింగ్ పై వస్తున్న సమయంలో మధ్యలో కింద పడిపోవడంతో వెనకనుంచి వచ్చే కార్మికులు అతనికి సహకరించి మీడికి తీసుకొచ్చే ప్రయత్నంలో అతను చనిపోవడం జరిగిందని తెలిపారు. అందుబాటులో స్ట్రక్చర్ కనుక ఉంటే తొందరగా పైకి తీసుకువచ్చే



అవకాశాలు ఎక్కువ ఉండేదని ఆ లోపం గని యజమాన్యం గమనించాలని అన్నారు. కార్మికుడు అండర్ గ్రౌండ్ గని పరిధిలోనే చనిపోయినందున ఈ ప్రమాదాన్ని గని ప్రమాదంగా గుర్తించి వారికి వచ్చే టర్నింగ్ బెనిఫిట్స్, బ్యాంక్ ద్వారా వచ్చే ప్రమాద బీమాతో పాటు కుటుంబంలో ఒకరికి ఉద్యోగం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే ప్రభుత్వం తరుపున సాయం ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు.